

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

2013年12月11日

农历癸巳年十一月初九 星期三
总第7330期 今日八版

浚县产业集聚区依托浚县的资源优势和产业优势,一方面培育壮大本地企业,一方面通过招商引资引进一批好项目、大项目——

食品、家居用品制造产业集群正在形成

本报记者 张心致

今年前三季度,浚县产业集聚区食品产业实现主营业务收入51.75亿元,占集聚区主营业务收入的45%;家居用品制造业实现主营业务收入40.25亿元,占集聚区主营业务收入的35%。

“近年来,我们依托浚县的资源优势和产业优势,一方面培育壮大本地企业,一方面通过招商引资引进一批好项目、大项目,着力打造食品和家居用品制造两大产业集群。”浚县产业集聚区管委会建管办主任黄清民介绍。

食品产业已入驻企业38家

可能很多人都吃过周黑鸭或“绝味”鸭肉制品,而浚县至真公司的生态鸭也将门店开到了全国,与

这两个湖北的品牌展开竞争。“目前,我们已在全国建了2000余家冷鲜品、熟食调理食品直销网点,产品供不应求。”11月30日,河南至真集团常务副总经理李智勇说。在淇滨区大华至真生态鸭店,店主洪艳告诉记者:“虽然我们才开业两个多月,但是销售业绩还是超出预期的,平均每个周末的销售额就近万元。”

至真集团在进入浚县产业集聚区时是一家小企业。近年来,公司通过上项目延链条,先后完成了年存栏2000单元种鸭养殖、年孵化7000只鸭苗、年屠宰加工5000羽肉鸭、年产10万吨清真速冻调理食品、年产3000万平米包装制品、年产50万吨微生物饲料、年产800吨鸭绒深加工等项目的建设,已经清民表示。

打造整体家居装修生产基地

近年来,浚县产业集聚区家居用品制造业发展迅猛,尤其是投资22亿元的聆海整体家居工业园项目的建设,带动了产业的壮大升

级。聆海建筑工程有限公司是一所提供建筑装饰一体化产品和服务的企业集团,拥有中国建筑装饰行业的最高资质,是行业内的知名企业。于去年签约落地浚县产业集聚区。

11月30日上午,记者来到正在紧张施工的项目工地。“现在用于生产板式家具的2号厂房主体已经竣工,生产设备已到位,计划年底试生产,其他3栋厂房也在加紧施工。”一直负责项目帮扶的浚县外商投资服务局项目服务办主任吕新建领着记者参观。

“现在我们急着投入生产。”聆海公司负责设备安装的工程师群山告诉记者,“今年公司订单很多,在郑州国家经济技术开发区的工厂由于规模小,产量有限,已经

满足不了公司发展的需要,现在急着要把生产线搬过来。”

除聆海整体家居项目外,集聚区内还有万华生态板、贝迪塑业二期等多个项目都在建设中,贝迪塑业一期、天一家私、沐之春太阳能等6家企业已投产。

未来,浚县产业集聚区将以整体家居装修为龙头,主攻中、高端市场,兼顾发展低端市场,培育壮大板材生产、塑钢(门窗加工)、家具制造、整体家居装修,形成家居产业集群,努力打造全省乃至全国知名的整体家居装修生产基地。



中恒高强度镁合金材料生产项目位于鹤壁国家经济技术开发区金山工业园区,项目由鹤煤集团公司与中恒有色金属科技有限公司联合投资建设,总投资5亿元。项目依托我市金属镁精深加工产业优势,规划一期生产高强度矿用圆环链等产品,二期生产镁合金型材、管材等产品。项目投产后将达到年产1500吨镁合金型材、600万米链条的生产能力,年实现利税7900万元。目前,该项目一号车间已经投产。图为一号车间正在生产矿用圆环链。
本报记者袁国强摄于12月6日

鹤壁国家经济技术开发区视窗

淇滨区:

打造生态活力幸福之城、休闲娱乐养生之地

六大经济商圈呼之欲出

在淇滨区的工作谋划中,六大经济商圈呼之欲出。

围绕打造新型产业基础升级版,淇滨区依托市商务中心区,坚持招大商、大招商,引进一批“名、大、优”高端经营项目,打造全市各项工作中争当标杆、争创一流。”日前,就淇滨区如何学习贯彻党的十八届三中全会精神,淇滨区委书记陈海燕深有感触地说。

记者在采访中得知,淇滨区在学习贯彻党的十八届三中全会精神的过程中,对明年工作先行先试、走在前面的排头兵、领头雁。”陈海燕告诉记者。

业的孵化器。依托鹤壁迎宾馆北部商业区,引导裕隆、中凯、银兴等企业实现强强合作,努力将其打造成为全市新的城市中心商圈。依托城市北部建成区,结合裕隆购物中心、大商城市广场和自由贸易区改造,打造城市北部商业圈。依托宝山工业园区,发展煤炭、电力、化工、新型材料等产业链配套产业,打造宝山工业圈。

淇滨区还要大力实施城区道路、人行道、灯光亮化、农贸市场建设等十大市政工程,打造生态、宜居、靓丽城区;大力发展文化旅游产业,打造休闲、旅游、养生之地;打造城镇化发展示范区;(下转第二版)

淇滨区:

大建设大提升大发展

打造生态宜居美丽新淇滨

鹤壁农商银行

HEBI RURAL COMMERCIAL BANK

三农银行 社区银行 百姓银行



范修芳率队到福建地区招商

本报讯 近日,市长范修芳率队赴福建地区考察企业,洽谈推进招商引资项目,先后考察了厦门航空公司、东南花都有限公司、福建漳龙实业有限公司、福建大农景观建设有限公司、中绿集团、正新轮胎有限公司等6家企业已投产。

副市长朱言志及市有关单位负责同志参加。

(市商务局)

张俊成在考察我市现代农业发展时强调 巩固优势 突破提升 打造现代农业品牌

本报讯 (记者 原昆鹏)12月10日,市政协主席张俊成带领部分政协委员,深入中国(鹤壁)农业硅谷产业园等地考察我市现代农业发展。市政协副主席冯用全、张洪波、孙庭瑞等参加。

座谈会上,在听取了有关负责人的工作汇报后,张俊成对我市现代农业发展给予了充分肯定。他说,近年来,在市委、市政府的正确领导下,我市积极探索,坚持打造粮食高产创建等品牌,不断加大农业基础设施投入,注重科技支撑,构建农业信息化网络体系,发展壮大龙头企业,现代农业发展水平持续提升,并创造出不少好的经验,形成了不少好的模式,提升了我市的区域竞争力。

张俊成强调,发展现代农业是深入贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神的要求,是我市农业发展的重点和亮点。要围绕我市在中原经济区建设中先行先试走在前面的战略定位,在现有良好基

础上认真总结好的经验、好的典型,进一步明确方向,突出重点,推动我市现代农业发展再上新台阶。要按照现代农业标准化的要求,通过顶层设计,科学规划,优化产业结构,扩大经济作物种植面积,大力发展生态农业、休闲农业、高产高效农业,不断在现代农业发展上突破提升,形成特色,打造品牌。要提升科技创新能力,广泛应用农业先进技术,进一步推动农业生产的规模化、产业化、集群化、信息化,加快现代农业发展进程,努力促进农业增效、农民增收。要围绕转型升级积极探索创新,在土地流转、农村经济合作组织、农业合作社方面实现新突破,进一步提升我市农业现代化的水平。

张俊成要求,全市各级政协组织、各民主党派、工商联和广大政协委员要继续关心关注我市现代农业发展,充分发挥优势,积极献计献策,为促进我市现代农业发展做出应有贡献。

我市加快创建国家森林城市步伐

22天完成整地造林2万余亩

编者按:

创建国家森林城市是市委、市政府作出的重大决策,事关基础,事关发展,事关民生,事关形象。各县区根据全市“创森”方案的要求,切实做好淇河生态带建设、太行山绿化、农田林网建设、城区绿化、新型农村社区绿化、苗木花卉基地建设、林下经济等工作。今日起,本报开设《“创森”进行时》栏目,介绍各县区、市直各单位“创森”的做法。

本报讯 (记者 李鹏)从11月18日全市创建国家森林城市暨今冬明春造林绿化攻坚动员大会(以下简称为全市创森动员会)召开到12月10日,22天我市共完成整地造林21597亩,其中浚县4300亩、淇县3300亩、淇滨区8000亩、山城区1200亩、鹤山区4797亩。

自全市创森动员会以来,各县区以创建国家森林城市为中心,以通道绿化、淇河绿化、城区绿化等重点工程为抓手,精心组织,狠抓落实,积极开展造林绿化,加快发展花卉苗木基地建设,目前正在与林之秀苗木种植中心就土地流转事宜进行协商。

经济林基地建设。淇县在东关村东宝秋乐果业合作社450亩晚秋黄梨基地,新栽植了“烟台富士三号”优质苹果树230余亩。鹤山区在姬家山乡黄庙沟村、施家沟村(绿化谷生态园)建立集采摘、观赏、休闲于一体的有机林木生态园,栽植树种为核桃、杏、樱桃、李子等,完成经济林基地建设640亩。

目前,我市各县区正围绕创建国家森林城市这一目标,紧抓当前造林有利时机,加快造林进度,确保明年成功创建国家森林城市。



国家卫生计生委回应
张艺谋超生:

任何人都不享有生育特权

据新华社北京12月10日电
记者从国家国防科技工业局获悉,10日21时20分,嫦娥三号从100公里×100公里的环月圆轨道,降至近月点约15公里、远月点约100公里的椭圆轨道。这是嫦娥三号预定的月面着陆准备轨道。

据悉,此次轨道机动是在月球背面实施的。

国家卫生计生委回应
张艺谋超生:

任何人都不享有生育特权

据新华社北京12月10日电
(记者 吕诺)国家卫生计生委新闻发言人姚宏文10日在新闻发布会上回应张艺谋、陈婷涉嫌违法生育问题时说,在法律法规面前人人平等,任何人都不享有生育特权。

姚宏文说,据了解,对张艺谋、陈婷涉嫌违法生育问题,当事人户籍所在地有关部门正依据有关法律法规,采取多种措施进行调查核实,并将依法依规进行处理。

人社部副部长胡晓义:
养老金并轨遵循渐进式原则 ▶7版

“产城脱节”没有出路
——美国汽车城底特律破产对中国城镇化道路的警示
▶7版